



INFOCITY MUNICIPAL ENTERPRISE
OF THE KHARKIV CITY COUNCIL

ІНФОсіті

[🏠](#) / [Відео](#) / Був фактично зруйнований. Як відновлюють будинок після «прильоту» у Основ'янському районі

Був фактично зруйнований. Як відновлюють будинок після «прильоту» у Основ'янському районі

13.03.2025 19:45 👁 8

Автор: [Ігор Бескровний](#)

Був фактично зруйнований. Як відновлюють будинок після «прильоту...



Вже видно як він оживає після того жаху, що пережив. У ньому нові стіни та вже можна побачити оновлені поверхи, а не те, що було після удару. Гори будівельних відходів. Ця триповерхівка у Основ'янському районі доволі сильно постраждала у жовтні 2023 року. Окрім руйнацій не обійшлося без людських жертв.

ОЛЬГА КУРІЛЕНКО СПІВРОБІТНИЦЯ ДЕПАРТАМЕНТУ З БЛАГОУСТРОЮ, ВІДБУДОВИ ТА РЕКОНСТРУКЦІЇ

У результаті ракетного удару відбулись досить значні пошкодження і руйнування, а саме пошкодження зовнішніх стін, перегородок, плит перекриття, плит балконів, покрівлі, скління віконних отворів і рам. У цьому будинку був фактично зруйнований один із під'їздів – обвалилися плити перекриття з третього по перший поверх.

Читайте нас у [Facebook](#), [Telegram](#), [Instagram](#) та дивіться наші відео в [YouTube](#) та [TikTok](#).

МАКСИМ ЛИМАРЕНКО ВИКОНРОБ БУДІВЕЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ

Ведуться ремонтні роботи. Залили на даний момент всі плити перекриття. Відновлені несучі стіни і на даний момент триває відновлення балконів зруйнованих. Заплановане відновлення покрівлі майже 1 200 квадратних метрів. Буде зроблене внутрішнє оздоблення. Також буде відновлений фасад та вхідні групи. На даному об'єкті роботи багато але ми працюємо швидко та якісно.

ОСТАННІ НОВИНИ

[Англійська в Університеті третього віку: як харків'янки елегантного віку опановують іншу мову](#)

[На Харківщині народилося 15 двійнят з початку року](#)

[Виправдовували збройну агресію рф: судитимуть двох шанувальників «руського світу»](#)

[Радіаційний фон у Харківській області на 15 березня 2025 року](#)

[Комунальники Харкова вивезли понад 34 тис. куб. м відходів за 10 днів](#)

Категорія: [Відео](#)

Теги: [відновлення будинків](#), [харків](#)

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ



Не Трамп и не Ди Венс. Кто срежиссировал скандал? - СМИ



Конец войны: разведка США предупредила, на что пойдёт диктатор



Время пришло! Путин нашёл себе "преемника": кто это?



Завжди дейс когд